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1. Asagidakilerden hangisi bir parabol denklemi y=(a-1 )XZ_ 6Xx+7

3.

degildir?

A)y=x2+1 B)(y+1)2:x
C)y2=x+3 D)y = (x+1)
E)y+x2=x2+ 1

y =x2—4x

paraboliiniin tepe noktasinin koordinatlari agagi-
dakilerden hangisidir?

A) (4,0)
D) (2,-2)

B) (0,4) C)(2,-4)

E) (4,-4)

f(x) =x*+2x - 3

paraboliiniin x eksenini kestigi noktalardan biri-
nin apsisi agagidakilerden hangisidir?

A)3 B) 2 C)0 D) -3 E) -6
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Grafigi verilen paraboliin denklemi asagidakiler-
den hangisidir?

Ay=x2-2 B)y=2-x2

C)y=2x2-2 D)y=4x2-4

E)y=2-2x?
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paraboliiniin tepe noktasi (1,4) olduguna gére, a
kactir?

A)5 B) 4 C)3 D) 2 E) -2

y=x?+ax+b
parabolii x eksenini (1, 0) ve y eksenini (0, 3) nok-

tasinda kestigine gore, a — b kagtir?

A) -7 B) -4 C) -1 D) 4 E)7

f(x) =x2-6x+8
paraboliiniin simetri ekseni agagidakilerden han-

gisidir?

A)x-3=0 B)x+3=0 C)x+6=0

D)x-6=0 E)x+8=0

f(x) =x% - 4x + 8
paraboliiniin alabilecegi en kiiciik deger kagtir?

A) -4 B) -2 C)0 D) 2 E)4
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9. f(x) =x2 —mx + 3

parabolii x eksenini iki farkl noktada kesiyorsa
m nin alabilecegi en kiiciik tamsayi degeri kagtir?

13. Asagida denklemleri verilen parabollerden han-
gisi x eksenini kesmez?
A)y:x2+4x—2 B)y:3x2—5x+4

2

A) -3 B) -2 C)-1 D)0 E) 1 C)y? = x2 -1 D)y:%
E)y=-x2-2x+4
14. y
A
y = f(x)
1
10. f(x)=x2-x+4
< > X
paraboliiniin y eksenini kestigi nokta agagidaki- N3
lerden hangisidir?
A) (4, 0) B) (3, 0) C) (2,0) M
D) (0, -2) E) (0, 4) Yukarida eksenleri kestigi noktalari verilen y = f(x)
paraboliiniin denklemi agagidakilerden hangisi-
dir?
E
8 2 4
* A)y=x2-"x+1 Yy =— 2 i1
o 3
o
2 C)y=x*-2x+3 D)y=x?-4x+3
;. 2
; E)y=—x“-2x-1
1. y=2x2+(@-3)x-7
paraboliiniin tepe noktasi y ekseni lizerinde ol- 15
duguna gore, a kagtir? ) K
A) -3 B) -2 C)-1 D)0 E)3
1 > Yanda f(x) fonksiyonu-
nun grafigi verilmistir.
-3
Buna gore, f(2) kagtir?
A) -6 B) -4 C)-3 D) 4 E)6
12. y=x2+(mM-2)x+4
parabolii, x eksenine, eksenin pozitif tarafinda te- 16. y = ax? + bx + ¢ parabolii (1, 0) ve (-1, 4) nokta-
get olduguna gore, m nin degeri kagtir? larindan gegtigine gore, a + ¢ degeri kactir?
A) -2 B) -1 C)2 D) 4 E)6 A) -4 B) -2 C)0 D) 2 E)3
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